



Sporočilo za medije

Razkrivamo: Lumberjack – odlično dvojno mojstrstvo za ljubitelje EDM glasbe na odru Malt

Laško, 31. maj – Organizatorji razkrivajo prvo glasbeno presenečenje letošnjega festivala Laško Pivo in cvetje, francoski duo Lumberjack. Poznavalci elektronskih ritmov pričakujejo dvojno mojstrstvo, šov na kvadrat in vrhunsko glasbo, ki jo v svoj program vključujejo tudi David Guetta in ostali mojstri EDM glasbe. Šov, kot ga v Laškem v tej glasbeni zvrsti še ni bilo!

Francoski DJ dvojec Lumberjack je vpliven, prodoren in izjemno kreativen ustvarjalni duo nove generacije EDM didžejev in producentov z energijo, podobno največjim mojstrov šova na tem planetu.

S svojim pozitivnim in zrelim odnosom predstavljata najbolj obetaven duo s stare celine. Njuna prva posnetka "Monarch" in "Kheops" sta se že v prvem tednu uvrstila na lestvico Beatport Top 20 in s tem postala obvezen del programa za svetovne EDM odre. Izvajalci, kot so David Guetta, Martin Garrix, Dimitri Vegas & Like Mike, Benny Benassi, Chuckie, Showtek in mnogi drugi, v svoj program redno uvrščajo tudi njuno produkcijo.

Lumberjack se redno uvrščata tudi na odre najuglednejših svetovnih festivalov kot sta Ultra Miami in Tomorrowland. Pete Tong, ki velja za globalnega ambasadorja elektronske glasbe, ju je junija 2014 predstavil na Radio 1 na britanskem BBC. V bližnji prihodnosti se obeta izid remiksa starega hita What A Wonderful World, za kar sta ju prosila znana producenta švedski Axwell in francoski Bob Sinclar, prav tako pa najavljata novo izvedbo Chuckiejeve znamke "Dirty Dutch".

Lumberjack pripravljata nekaj novih posnetkov za letošnjo poletno sezono – gotovo jih bomo slišali tudi v njunem programu na petkovem Maltu, 15. julija! Rezervirate si čas!

video

Lumberjack feat. Cozi - Warrior

<https://www.youtube.com/watch?v=mkySu8LI784>

Lumberjack feat. Bunji Garlin - Drop On The Ground

<https://www.youtube.com/watch?v=kBIZkzA5MkU>

linki:

<http://www.wearelumberjack.com/dropontheground.html>

<https://soundcloud.com/wearelumberjack>

Obiščite spletno stran www.pivoincvetje.si, uporabite galerijo slik <http://www.pivo-cvetje.si/za-medije/galerije/> naročite se na e-novice <http://www.pivo-cvetje.si/za-medije/objave-za-medije/>.

Novinarsko akreditacijo lahko enostavno uredite tule: <http://www.pivo-cvetje.si/za-medije/akreditacija/>



Več informacij:



Darinka Pavlič Kamien

odnosi z javnostmi festivala Pivo in cvetje
+ 386 41 769 360

ovum

ovum tržne komunikacije d.o.o.

prečna 6

SI – 1000 Ljubljana

slovenija